

# 球员限薪一千万 国脚可上浮两成

## 中国足球“工资帽”细则公布,谁签“阴阳合同”谁出局

新华社上海12月20日电 20日,2018年中国足球协会职业联赛总结大会在上海举行,会上公布了“工资帽”等新政细则,足协还将推动职业联盟在2019年挂牌成立。

会议最受关注的当属“工资帽”等新政。中国足协准入审查部部长何玺介绍说,中超球员薪酬支出占俱乐部总支出比例限额将逐年下降,2019年至2021年分别为65%、60%和55%。中超国内球员个人薪酬(不含奖金)最高不得超过税前1000万元人民币。参加2019年亚洲杯、2022年卡塔尔世界杯预选赛的国脚球员在个人最高薪酬限额基础上上浮20%执行。自2019年1月1日起,在中国足协新备案的合同按限额签订;合同尚未到期的球员,待现有合同到期后再按限额重新签订。

2019年至2021年,中超俱乐部支出最高限额分别为12亿、11亿、9亿,中甲俱乐部则三年都为

2亿。俱乐部投资人注资限额,中超分别为6.5亿、5.6亿和3亿,中甲为1.1亿、1.0亿和0.9亿。在亏损限额方面,中超分别为3.2亿、2.9亿和2.7亿,中甲为0.7亿、0.6亿和0.5亿。

俱乐部全年奖金总额方面,亚冠的赢球和平球奖金分别为600万元每场和200万元每场,中超为300万元每场和100万元每场,中甲为100万元每场和30万元每场。

何玺介绍说,经各俱乐部共同商定,对于超过各限额指标的俱乐部,将给予一定限制措施,包括警告、限制引援名额和扣除积分等。

此外,中国足协还将继续加强对“阴阳合同”的治理,包括俱乐部自查、足协稽查和移交税务机关处理等。违规俱乐部将受到扣除联赛积分、取消准入资格的处罚,违规教练员、球员将受到一至三年禁赛处罚。

另据何玺介绍,2019年起,申

请中超、中甲准入的俱乐部在报名大名单中应有本俱乐部培养的U21球员。鼓励中超、中甲俱乐部建立国际青训中心,输送青少年球员赴国外训练比赛。申请中超准入的俱乐部须拥有一支女足球队,并参加女超、女甲或女乙联赛。女足俱乐部每年投入不低于1500万元,不高于3000万元。

在2019年中超U23球员政策方面,首发1人,出场3人次,国家队征调可获相应减免。决定联赛名次办法中,积分相等球队间,在比较相互间积分、净胜球、进球数后仍相等的,将按权重比例计算预备队、U19、U17、U15、U14和U13联赛成绩,排名靠前者,联赛名次列前。外援政策与上赛季保持一致。

中国足协副主席李毓毅在总结2018赛季职业联赛时宣布,中国足协将推动职业联盟在2019年挂牌成立。

“职业联盟的成立,将进一步增强俱乐部‘自主生存、自主发

展、自主约束’的能力,推动职业领域管理体制机制改革,激发职业联赛发展新活力。”他说。

他还表示,中国足协对于职业联盟的态度是:尽可能地服务,确保职业联盟稳妥有序成立;尽可能地放权,确保职业联盟健康独立运行。其中,服务是指中国足协为职业联盟成立保驾护航,引导、推动各俱乐部投资人达成共识;放权是指中国足协充分实现管办分离,将职业联赛各项权力放到职业联盟。

“具体体现在双方对于职业联赛的‘五权’划分上,即中国足协享有所有权、监督权,职业联盟享有管理权、经营权和利益分配权。”李毓毅说,“经过前期努力,职业联盟筹建取得了一定成果,现阶段筹备设立的职业联盟将由中超、中甲32家俱乐部组成。目前我们正在协调各方,加快推进,方案成熟后会履行程序征求各方意见,力争在2019年挂牌成立职业联盟。”

## 河南女足牵手德国法兰克福足球俱乐部

据新华社郑州12月20日电 河南徽商女足20日在郑州与德甲劲旅法兰克福足球俱乐部签署合作协议,双方将在教练员和球员的培训交流以及青训等方面展开合作。

河南徽商女足俱乐部总经理李琳说,法兰克福俱乐部是德国老牌俱乐部,拥有100多年历史,他们在培养人才方面有着丰富的经验和完善的体系。希望通过这次合作,让徽商女足的教练和球员们走出去,到德国去学习和锻炼,成长,通过国际拉练和国际比赛来提高水平。也希望俱乐部能学习到法兰克福俱乐部先进的青训体系,培养更多年轻球员。

据了解,此次双方签订的协议为期三年,双方还将在市场开发和公共宣传等方面开展合作。

河南徽商女足2017年冲超成功,在今年的足协杯和全国锦标赛上都打进前八,正在成为中国女子足坛的一支中坚力量。

## 火箭26记三分球创历史 勇士负爵士跌至西部第三

新华社华盛顿12月19日电 美职篮19日进行了12场常规赛。休斯敦火箭主场136:118复仇华盛顿奇才队,全队命中的26记三分球创造了联盟历史纪录。金州勇士103:108不敌犹他爵士,不仅两连胜遭终结,排名也跌至西部第三。

此前四连胜的火箭近来状态回升,此役主场对阵奇才,迎来了旧将阿里扎,场馆内也在比赛第一个暂停时播放视频向其致敬,但这是火箭留给对手仅有的温情时刻。

火箭以34:28领先结束首节。次节,火箭以一阵“三分雨”迅速将领先优势扩大至两位数,此后便再未给奇才任何机会。虽然奇才在第三节单节拿下32分,但火箭亦有31分入账。末节,火箭再下三分雨,杰拉德·格林连续命中三分球将分差拉开至20分,让比赛失去悬念。卡特·威廉姆斯最后时刻命中全队第26记三分球,创造了历史。

哈登此役砍下全场最高的35分,其中包括6记三分球;保罗入账21分列全队第二。火箭报了客场负于奇才的一箭之仇后,排名上升至西部第七位。

“四巨头”齐整的勇士客战爵士。库里全场表现高效,尤其在第二节射落18分,其中三分球7

12月19日,火箭队球员哈登(右)在比赛中传球。

当日,在2018-2019赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以136比118战胜华盛顿奇才队。

新华社发



投5中,他全场32分也为两队最高。杜兰特贡献30分和7个篮板。两队打得难解难分,直至最后一个回合,伊戈达拉三分球不中,爵士才得以惊险胜出。而在

雷霆132:113大胜国王之后,勇士被雷霆超越,落至西部第三。

其他场次的比赛中,活塞通过加时以129:123战胜森林狼,骑士99:110不敌黄蜂,马刺129:90碾

压魔术,尼克斯109:131负于76人,太阳111:103战胜凯尔特人,步行者96:99憾负猛龙,篮网96:93险胜公牛,鹈鹕115:123负于雄鹿,灰熊92:99不敌开拓者。

## 亚洲球队再进世俱杯决赛 皇马将与东道主争冠

据新华社阿布扎比12月19日电 欧冠冠军、世俱杯卫冕冠军皇家马德里19日在阿联酋阿布扎比举行的世俱杯半决赛中以3:1击败亚冠冠军鹿岛鹿角,将在22日与东道主队艾因争夺冠军。

威尔士球星贝尔本场发挥出色,上半场为“银河战舰”打破场上僵局,又在下半场前10分钟内再进两球,完成“帽子戏法”。他个人的世俱杯总进球数已达6粒,仅次于前队友C罗。

2017年,皇马成为世俱杯史上首支卫冕球队。22日的决赛将见证世俱杯是否会迎来第一支连续三次夺冠球队或亚洲球队首次夺冠。

据新华社阿联酋阿布扎比12月18日电 2018世俱杯18日结束一场半决赛,东道主艾因队120分钟与南美解放者杯冠军河床队战成2:2,最后通过点球大战以总比分7:6击败对手,将与皇马和鹿岛鹿角的胜者争夺冠军。取得三连胜的艾因也成为继2016年鹿岛鹿角之后,第二支进入世俱杯决赛的亚洲球队。

### 体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 69.56 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



## 体彩助力 南粤古驿道定向总决赛鏖战北回归线

12月16日,2018年南粤古驿道定向大赛总决赛暨世界定向排位赛预选赛,在广东省肇庆市鼎湖区砚洲岛盛大举行。3年来,广东每年投入1000万元体彩公益金大力支持南粤古驿道赛事举办。

本次大赛共有1799人参加,其中团队赛1183人、个人赛616人,吸引了捷克、奥地利、瑞典、新西兰、比利时、芬兰、俄罗斯、新加坡等27个国家、地区、省市的定向运动员参赛。大赛共吸引观光游客、体验者超万人次。

奥运冠军现场助阵 赛事趣味升级 赛事组委会邀请到伦敦奥运会竞走冠军陈定助阵,为赛事添彩。现场,陈定带领运动员宣读环保誓词。当得知赛事得到体彩公益金的鼎力

支持时,陈定也大为点赞。“体彩彩票一直支持这样的赛事,并走进乡村,给老百姓带来实际性的帮助。”

国家体育总局原局长袁伟民鸣锣开赛后,跃跃欲试的参赛选手们纷纷斗志昂扬地冲向目标点。他们穿梭在乡间小巷,奔跑在香蕉林中,有的父子同上阵,有的朋友组团参加。冲向终点的那刻,欢呼声让这个古朴的小村庄顿时热闹了起来。趣味纷呈的赛程让参赛者纷纷感叹:“好玩!”

来自肇庆学院的四位帅气小伙参加了团体赛,他们开心地说:“比赛真的很有趣!比赛的场地设置,现场供给以及氛围营造等方面都做得很好。”看着号码簿上的体彩标志,小伙子们说:“感谢中国体

育彩票对活动的支持,希望这样的活动越来越多。”说话间,看到一位小伙胳膊擦伤了,原来他因为着急不小心划破了,大家都笑着说:“这是荣誉的勋章。”

体彩持续助力 体育赛事越办越好

肇庆鼎湖站是2018年南粤古驿道定向大赛的最后一站。2018年,定向大赛充分落实全民健身国家战略,将“全民健身”“乡村振兴”“生态保护”“红色文化”融合发展,突出“一站一特色”,以体兴道、以道兴村,推动南粤古驿道定向大赛与传承优秀传统文化、精准扶贫、乡村振兴、拓展优质生态产品、产业旅游等方面的融合发展,真正“让陈列在广阔大地上的遗产活起来”。

中国体育彩票连续三年鼎力

支持南粤古驿道定向大赛,助力全民健身和乡村振兴,彰显了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。正如广东省体育局局长王禹平所说:“体彩公益金在广东体育事业的发展,尤其是全民健身、乡村振兴、以人民为中心的体育健身方面,发挥了越来越重要的作用。”不忘初心,砥砺前行,在中国体育彩票的支持下,像“南粤古驿道定向大赛”这样的大赛将在全中国办得更多、更好!



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY